
اردوگاه آبی

 محبوبیت عجیب رضاییان
 میان استقلالی‌ها

یکی از نکات ویژه فصلی که گذشت، محبوبیت 
بسیار ویژه رامین رضاییان میان هواداران استقلال 
بود. رضاییان از روزی که وارد استقلال شد بشدت 
مورد توجه هواداران این باشگاه قرار داشت و تا روزی 
که آخرین بازی را در ورزشگاه آزادی انجام داد همین 
وضعیت پایدار بود. رضاییان بعداز برتری استقلال 
مقابل صنعت نفت آبادان و رسیدن به فینال بار دیگر 
بشدت از سوی هواداران این باشگاه مورد تحسین قرار 
گرفت. اینکه رضاییان فصل بعد هم در استقلال باشد 
یا خیر مشخص نیست اما این بازیکن سرحال و آماده 
آخرین بازی خود را با پیراهن استقلال نیز مقابل 
ملوان در اراک انجام خواهد داد و بعد از پایان فینال 
جام حذفی باید منتظر ماند و دید او برای آینده کاری 

خود چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد. 

کوشکی به فینال می‌رسد
علیرضا کوشکی در بازی با صنعت نفت آبادان 
زننده گل اول تیمش بود و استقلال را که دقایق 
طولانی به در بسته خورده بود، نجات داد. کوشکی 
در شرایطی مقابل صنعت نفت آبادان بازی کرد 
که کسالت داشت. برای همین در تمرین بعد از 
بازی با صنعت نفت آبادان حضور پیدا نکرد. البته 
وضعیت کوشکی حاد نیست و او به بازی با ملوان 
می‌رسد تا استقلال از وجود بازیکنی ریزنقش و 
تکنیکی که این روزها عملکرد خوبی در ترکیب 

این تیم دارد، محروم نشود.
 

 400تماشاگر خانم
 برای استقلال و ملوان

برای بازی استقلال و ملوان به احتمال زیاد با حضور 
400 هوادار خانم برای هر دو تیم موافقت خواهد 
شد. ورزشگاه امام خمینی)ره( ورزشگاه کوچکی 
است و گنجایش چندانی ندارد و مسأله مهم این 
است که مسئولان حفظ نظم ورزشگاه مجبورند 
به دلیل حساسیت‌ها و جداسازی بین تماشاگران 
دو تیم اجازه نشستن روی سکوها را در برخی نقاط 
ورزشگاه ندهند. اینکه چطور این جداسازی انجام 
خواهد شد نیز مسأله مهمی است که بزودی 

مشخص می‌شود.
 

ج می‌شود زمانی، از لیست استقلال خار
ابوالفضل زمانی به‌رغم آنکه در بازی با صنعت نفت 
آبادان دقایقی در ترکیب استقلال قرار گرفت اما 
بعد از پایان بازی‌های استقلال به‌طور رسمی از این 
باشگاه جدا خواهد شد. در بررسی عملکرد بازیکنان 
استقلال مشخص شده که زمانی وضعیت خوبی ندارد 
و احتمالاً به‌صورت قرضی به تیم دیگری خواهد رفت 
تا در شرایط بازی قرار بگیرد. البته جباری از زمان 
حضورش در استقلال کوشید بیشتر به زمانی میدان 
دهد تا این بازیکن در شرایط مسابقه قرار بگیرد اما 
گویا این تلاش نیز بی‌فایده بوده و باید تداوم حضور 
این بازیکن را در استقلال منتفی دانست. زمانی بعد از 

فینال جام حذفی از استقلال خواهد رفت. 
 

احتمال جدایی جوما قوت گرفت
از مدت‌ها قبل هم مشخص بود که جوما فصل بعد 
در ترکیب استقلال نخواهد بود. البته این بازیکن 
کنیایی در بازی با صنعت نفت آبادان موفق شد 
گل دوم تیمش را به ثمر برساند و نقشی کلیدی 
در فینالیست شدن استقلال ایفا کند. گلی که با 
واکنش او در فضای مجازی نیز همراه بود و این 
بازیکن در اقدامی عجیب نام محمد دانشگر را هم 
برده بود تا به نوعی به این بازیکن طعنه بزند که 
استقلال خودش آن‌قدر بزرگ هست که نیازی به 
تو نداشته باشد. به هرحال جوما با این دلبری 
در آستانه خداحافظی از استقلال قرار دارد و بعید 
است با این روند در استقلال باقی بماند، مگر 
اینکه در فینال جام حذفی نیز گل بزند و آنگاه 
محبوبیتش دوچندان شده و هواداران استقلال 

مانع از جدایی‌اش شوند.
 

هشدار خرمگاه به استقلالی‌ها
محمد خرمگاه، چهره موجه استقلالی‌ها که 
زمانی به‌عنوان مربی نیز در این تیم فعالیت 
می‌کرد درباره تقابل با ملوان در فینال جام 
حذفی صحبت‌های هشدارآمیزی به زبان آورده 
است: »ملوان تیمی یکدست و باتجربه است. من 
بازی‌های قبلی آنها را دیده‌ام و تیم بسیار خوبی 
هستند. آنها در دیدار مقابل گل‌گهر نشان دادند 
که از صنعت نفت آماده‌تر هستند. فراموش نکنیم 
ملوان پرافتخارترین تیم شهرستانی در جام حذفی 

است و قطعاً انگیزه بالایی دارد.«
 

زمان حضور سیدورف در استقلال
سیدورف بعد از برگزاری دیدار فینال لیگ قهرمانان 
اروپا به ایران می‌آید. در همین راستا گفته شده که 
مشکلی برای ویزای سیدورف وجود ندارد و باشگاه 
استقلال همه مقدمات لازم برای حضور این چهره 
را در ایران فراهم کرده است. ضمن اینکه با توجه 
به اینکه همسر دوم سیدورف ایرانی است، او اساساً 
مشکلی برای حضور در ایران ندارد و می‌تواند 

به‌راحتی در ایران رفت و آمد کند.
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با درخواست استقلال موافقت نمی‌شود

ورزشگاه کوچک، میزبان دو تیم پر هوادار

 تیم استقلال بعد از شکست 
دادن تیم صنعت نفت آبادان 
در ورزشگاه آزادی موفق شد به 
فینال جام حذفی راه یابد تا در 
کنار ملوان در فینال جام حذفی 

حاضر شود.
دقایقی بعد از صعود استقلال 
به فینال جام حذفی، مجتبی 
خ  جباری وقتی در نشست خبری ر
در رخ خبرنگاران و اصحاب رسانه 
قرار گرفت خواستار تغییر محل 
برگزاری بازی فینال شد. جباری 
و مدیر رسانه‌ای باشگاه استقلال 
که  کردند  اعام  متفق‌القول 
محل برگزاری این بازی به دلیل 
استقبال قابل توجه تماشاگران 
باید عوض شود و باشگاه استقلال 
در این خصوص به سازمان لیگ 
نامه ارسال خواهد کرد تا محل 
برگزاری این بازی در صورت امکان 

عوض شود.
این درخواست در حالی از سوی 
باشگاه استقلال رسانه‌ای شد که 
بعید است با توجه به قاطعیت 
سازمان لیگ در جا به جا نکردن 
بازی پایانی تراکتور در لیگ برتر 
تغییر محل برگزاری بازی استقلال 
و ملوان در فینال جام حذفی را در 

دستور کار خود قرار دهد.
از سویی اگر باشگاه استقلال به 

دنبال برگزاری بازی فینال در 
ورزشگاه نقش جهان اصفهان 
باشد، این ورزشگاه قادر به 
میزبانی از استقلال نیست؛ چرا 
که چمن ورزشگاه نقش جهان 
در حال کشت است و مسئولان 
محلی در تلاشند به سرعت زمین 
را آماده کرده و به بازی پلی‌آف 
لیگ نخبگان برسانند تا سپاهان 
بتواند از این زمین بهره بگیرد.
توجه  مورد  که  دیگر شهری 
بود شهر کرمان  استقلالی‌ها 
است که این شهر نیز مورد تأیید 
قرار نخواهد گرفت و تحقیقات 
ز  ا یک  هیچ  هد  می‌د ن  نشا
ورزشگاه‌های این شهر آمادگی 
میزبانی از استقلال را ندارند. 
ضمن اینکه شهر کرمان در این 
فصل گرمای قابل توجهی دارد و 
به طور خودکار از میان گزینه‌ها 

جدا خواهد شد.
دیگر شهری که شاید مورد توجه 
استقلالی‌ها بود تا فینال جام 
حذفی را در آنجا برگزار کنند، 
شهر مشهد است که با توجه 
به اتفاقاتی که اخیراً در جریان 
برگزاری بازی تیم ملی فوتبال 
و تیم ملی فوتبال کره شمالی 
که  ناهماهنگی‌هایی  و  داد  خ  ر
به وجود آمد، بعید است اساساً 
مورد توجه قرار بگیرد؛ بنابراین 
استقلال باید در همان ورزشگاه 
امام خمینی)ره( شهر اراک مقابل 
ملوان قرار بگیرد. ورزشگاهی که 
پیش‌تر میزبانی دربی را تجربه 
کرده، اما گنجایش آنچنانی ندارد.
این ورزشگاه ۱۵ هزار نفری است 
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و به طور مشخص باید میان دو 
تیم استقلال و ملوان تقسیم 
شود. یعنی ۷ هزار و ۵۰۰ هزار 
استقلالی و ۷ هزار و ۵۰۰ ملوانی 
در این ورزشگاه بنشینند و بازی 

نگاه کنند. را 
در واقع دلیل اصلی اعتراض 
استقلال به محل برگزاری فینال 
جام حذفی هم همین است که 

در خوشبینانه‌ترین حالت ممکن 
این تعداد تماشاگر به ورزشگاه 
خواهند آمد هر چند که در یکی 
از دربی‌ها که در ورزشگاه امام 
خمینی)ره( شهر اراک برگزار شد 
شورای تأمین اجازه نداد بیش از 
۸ هزار تماشاگر وارد ورزشگاه شود 
و در نتیجه استقلال و پرسپولیس 
۴ هزار تماشاگر در  کدام  هر 

ورزشگاه داشتند.
پیش‌بینی می‌شود حساسیت‌های 
از  بیش  ود  ور از  مانع  موجود 
این تعداد به ورزشگاه شود و 
استقلالی‌ها باید خود را آماده 
یک نبرد کاماً برابر به خصوص 
روی سکو‌ها با ملوان کنند؛ چرا 
که شرایط میزبانی قراراست کاملاً 
میان دو باشگاه تقسیم شود تا 

حقی ضایع نشود.
امکان  اگر تبریز  حال شاید 
را داشت،  بازی  این  برگزاری 
می‌شد به تقابل دو تیم در این 
ورزشگاه فکر کرد، اما با توجه 
به اینکه ورزشگاه یادگارامام )ره( 
شهر تبریز نیز در حال تعمیرات 
است چنین امکانی وجود نخواهد 

. شت ا د

عبداللهی: حسینی باید بماند

قلق استقلال تازه دست جباری آمده است
تغییر استراتژی سکوها با داغ شدن شایعه جدایی حسینی

وقتی سیدحسین به یکباره عقاب شد

 در شرایطی که این روزها هواداران 
استقلال از عملکرد مدیران تیم 
در بازار نقل و انتقالات ناراضی 
هستند، شنیده می‌شود مسئولان 
باشگاه به بعضی از بازیکنان این 
تیم پیشنهاد تمدید قرارداد با ارقام 
بالا داده‌اند؛ بازیکنانی که به نظر 
می‌رسد امتحان خود را پس داده و 
دردی از استقلال دوا نمی‌کنند. در 
چنین شرایطی نصرالله عبداللهی، 
پیشکسوت باشگاه هم موافق این 
موضوع و معتقد است 6-5 بازیکن 

استقلال باید بروند.
 

شنیده می‌شود مدیران 
استقلال به بعضی از بازیکنان 

پیشنهاد تمدید، آن هم با 
قرارداد نجومی داده‌اند، 

اما عده‌ای مخالف بوده و 
بازیکنان این فصل را در حد 

تیم نمی‌دانند.
من نمی‌دانم الان این بازیکنان 
را می‌خواهند با نظر چه کسی 
جذب کنند. کاری ندارم که قرارداد 
پیشنهادی به این بازیکنان چقدر 
است. الان باید مشخص شود که 
جباری درباره تمدید بازیکنان نظر 

می‌دهد یا پای اشخاص دیگری 
در میان است. من فکر می‌کنم 
استقلال در چند پست نیاز به 
جذب بازیکن دارد و شاید از بین 
تیم 11 نفره 6-5 نفر باید عوض 
شوند. معمولاً لیگ ایران این مدلی 
است که هر تیمی بازیکن خوب و 
تأثیرگذار دارد، نتیجه هم می‌گیرد. 
بازیکنان فصل قبل که امتحان 
خود را پس داده‌اند و حالا استقلال 
به بازیکن باکیفیت دارد.  نیاز 
گزینه‌های داخلی باید ملی‌پوش 
یا حداقل در سطح تیم ملی و 
خارجی‌ها هم باید از کیفیت لازم 

برخوردار باشند.
ماندن جباری در صورت 

قهرمانی به نفع استقلال 
خواهد بود یا آمدن گزینه‌های 

خارجی مثل ساپینتو؟
به نظر من ماندن جباری بهتر از 
آمدن گزینه‌های خارجی است. 
و در  ما آشناست  با فوتبال  او 
این مدت هم قلق تیم دستش 
آمده است. اگر بتواند استقلال 
را قهرمان کند و هواداران موافق 
ماندنش باشند، چه بهتر که 
بماند. اصل کار، طرفداران هستند 

و باید دید آنها چه می‌خواهند. 
نظر شخصی‌ من این است که 
به سود  ماندن جباری خیلی 
استقلال خواهد بود و می‌شود با او 
موفقیت‌های بزرگی به دست آورد. 

شنیده می‌شود با توجه به 
هجمه‌هایی که در فصل جاری 

وجود داشت، حسینی هم قصد 
جدایی از استقلال را دارد، 

هرچند که پیشنهاد نجومی 
از سوی باشگاه سپاهان نیز 

وسوسه‌انگیز است.
اتفاقاً یکی از بازیکنان موفق این 
فصل همین حسین حسینی بوده 
است. او در بازی مقابل صنعت 
نفت آبادان هم چند توپ خوب 
گرفت که اگر کنترل نمی‌کرد 
ممکن بود اتفاقات دیگری بیفتد. 
حسینی  عملکرد  می‌کنم  فکر 
این فصل مشخص است و  در 
هواداران هم به خوبی متوجه آن 
هستند، باید دید این هجمه‌ها از 
طرف چه کسی مدیریت می‌شود 
و منظور آنها چیست. نمی‌گویم 
حسینی فصل فوق‌العاده‌ای داشت 
اما او قطعاً جزو 6-5 بازیکنی که 
باید جدا شوند نیست و خیلی‌ها 
جلوتر از او هستند که باید زودتر از 

استقلال بروند.
یعنی حسینی باید بماند؟

این نظر من است. باید دید در 
نهایت چه اتفاقی رخ می‌دهد. 
من گفتم که حسینی با توجه به 
عملکردی که داشته مستحق انتقاد 
نبوده و اتفاقاً جزو خوب‌های این 
فصل بوده که تیم‌های بسیاری 
را خواهان خود می‌بیند. بنابراین 
حفظ چنین دروازه‌بانی بسیار 

مهم است. 

سیدحسین حسینی در فصل جاری 
شرایط عجیب و غریبی را تجربه کرده 
که در نوع خود بی‌سابقه بوده است. 
این دروازه‌بان به رغم آنکه از سوی 
کارشناسان فوتبال آسیا بارها مورد 
تمجید قرار گرفت و واکنش‌هایش 
به عنوان سندی بر آمادگی‌اش در 
چهارچوب دروازه استقلال لحاظ 
شد اما گاهی با انتقادهای تندی 
از طرف هواداران استقلال-برخی 
جریان‌های هواداری- مواجه شده 
است. در فصل بیست و چهارم بارها 
این تناقض دیده شده و در حالی که 
سید حسین حسینی می‌کوشید در 
چهارچوب دروازه استقلال عملکرد 
مطلوبی ازخود به‌جا بگذارد و تیم 
درهم شکسته استقلال را از سقوط 
نجات دهد اما بارها با انتقاد از سوی 
جریان‌های هواداری که بیشتر در 
فضای مجازی فعالیت دارند، مواجه 
بود. حتی در نیم فصل زمزمه جدایی 
حسینی نیز به گوش رسید و این 
دروازه‌بان به حدی از اتفاقات ناراحت 
بود که قصد داشت به یک تیم 
خارجی برود اما در نهایت حسینی 
در استقلال ماند تا مانع از سقوط 
بیشتر تیمش شود که موفق هم 
بود و به گفته بسیاری از کارشناسان 
و حتی پیشکسوتان استقلال اگر او 
در قفس توری تیمش قرار نداشت 
چه بسا استقلال اوضاعی به مراتب 
بدتر از آنچه در لیگ بیست و چهارم 

مشاهده کردیم تجربه می‌کرد.
عملکرد مطلوب حسینی البته فقط 
مورد توجه کارشناسان فوتبال آسیا 
قرار نگرفته و حالا باشگاه سپاهان 
بعد از رفتن پیام نیازمند در تلاش 
با  را  حسینی  سیدحسین  است 
پرداخت رقمی باورنکردنی به خدمت 

بگیرد. در همین راستا خبرهای 
متعددی به گوش می‌رسد. برخی 
معتقدند که حسینی با اصفهانی‌ها 
یافته و  به توافقاتی هم دست 
بلافاصله بعد از پایان جام حذفی 
تهران را به مقصد اصفهان ترک 
خواهد کرد و برخی هم براین باورند 
که حسینی صبر خواهد کرد تا پای 
میز مذاکره با استقلال بنشیند و 
بعد از آن درباره آینده کاری خود 
تصمیم‌گیری کند. در این میان 
اما استراتژی تغییریافته سکوهای 
استقلالی که غالباً علیه سیدحسین 
حسینی بود نیز بسیار تأمل‌برانگیز 
است. همان جریانی که بارها علیه 
حسینی در ورزشگاه آزادی شعارهایی 
را سازماندهی کرده بود، پیش از بازی 
استقلال مقابل صنعت نفت آبادان 
شعارهایی در حمایت از سیدحسین 
حسینی سر داد و حتی او را عقاب 
آسیا نامید. این جریان که پیش‌تر 
فقط خواهان جدایی حسینی و 
حذف او از استقلال بود حالا که 
عرصه را تنگ می‌بیند به دنبال 
آن است تا شاید حسینی را برای 
ماندن در استقلال ترغیب کند اما 
بعید است که حسینی با توجه به 

رنج و عذابی که از سوی برخی از 
این جریان‌ها دید و بارها با وجود 
واکنش‌های مطلوب مورد انتقاد 
قرار گرفت به این سادگی راضی 
به تداوم حضور در استقلال باشد. 
اینکه به طور ناگهانی سیاست همان 
طیف در قبال حسینی تغییر می‌کند 
نشان دهنده رویه کاملاً احساسی و 
دور از منطق جریان‌های هواداری 
است وگرنه حسینی در عمل بارها 
از سوی کارشناسان و اهل فن نمره 
قبولی گرفت و این طور نبود که 
لایق نقدهای تند از سوی جریان‌های 
هواداری باشد که نه فقط از روی 
سکوها بلکه در فضای مجازی نیز 
شماره یک را بشدت مورد نقد قرار 
می‌دادند. به هرحال باید دید خود 
حسینی چه تصمیمی اتخاذ خواهد 
کرد. به هرحال سیدحسین علاقه 
زیادی هم به استقلال دارد و بارها به 
نزدیکان خود اعلام کرده توجهی به 
انتقاد گروه‌های هواداری که از جایی 
خط می‌گیرند ندارد و نام استقلال 
برایش از اهمیت زیادی برخوردار 
است اما به هر حال هر اتفاقی دور 
از ذهن نیست و احتمال جدایی 
حسینی را باید بسیار زیاد دانست.

قول جویباری به هواداران نگران استقلال:

بعد از جام حذفی خریدها را رو می‌کنیم
استقلال به دلیل در جریان مسابقات 
بودنش در جام حذفی هنوز هیچ اقدامی 
در نقل و انتقالات انجام نداده و از آن‌سو 
استقلال و خرید‌های  سکون مدیران 
پی‌در‌پی باشگاه پرسپولیس بشدت بر 
روح و روان هواداران استقلال تأثیر منفی 
وارد کرده است. اگر نگاهی به واکنش‌های 
مجازی  فضای  در  استقلال  هواداران 
بیندازیم می‌بینیم که چه وضعیتی درست 
شده و استقلالی‌ها با توجه به اینکه هنوز 
تیم‌شان خرید شاخصی انجام نداده، چه 

اندازه ناامید و نگران هستند.
بعد از پایان بازی استقلال مقابل صنعت 
نفت آبادان و در شرایطی که علی نظری 

جویباری قصد داشت از پله‌های کنار 
جایگاه ویژه به داخل زمین برود، برخی از 
هواداران نگران استقلال جلوی مدیرعامل 
استقلال را گرفتند و از او درباره نقل و 
انتقالات سؤال کردند. یکی از هواداران 
که خیلی ناراحت بود به جویباری گفت 
خواهش می‌کنم چهار تا خرید خوب 
انجام بده که جویباری هم با لبخندی که 
بر لب داشت به این صحبت‌ها پاسخ داد 
و اعلام کرد بعد از پایان جام حذفی رسماً 
وارد نقل و انتقالات خواهیم شد و بازیکنان 

خوبی را به خدمت خواهیم گرفت.
صحبت جویباری را هوادارانی که در نزدیکی 
او بودند به خوبی شنیدند و مدیرعامل 

استقلال هم در شرایطی که از برد تیمش 
بشدت خوشحال بود به کنار زمین رفت تا 
بعد از به صدا درآمدن صدای سوت بازی از 
بازیکنان تقدیر و تشکر کند، اما مدیرعامل 
استقلال به‌خوبی می‌داند که اگر تیمش 
قهرمان جام حذفی شود و به لیگ آسیا 
راه یابد، تا چه اندازه کارش برای بستن یک 
تیم منسجم با برخورداری از ستاره‌ها دشوار 
خواهد بود و قهرمانی در این جام مأموریت 

او را در استقلال سخت‌تر خواهد کرد.
به هرحال مدیرعامل استقلال وعده بسته 
شدن یک تیم خوب را به هواداران نگران 
تیمش داده و باید دید بعد از پایان جام 
حذفی چه سرنوشتی در انتظار استقلال 

خواهد بود و مدیران آبی چه سیاستی را 
در نقل و انتقالات پیش خواهند گرفت.

جویباری با برخی بازیکنان صحبت‌های 
مقدماتی را انجام داده و گفته می‌شود با 
برخی لژیونر‌ها نیز مذاکراتی صورت گرفته 
و هیچ بعید نیست که مدیرعامل استقلال 
از شنبه هفته آینده کارش را به‌طور رسمی 
برای جذب بازیکنان جدید آغاز کرده و تیم 

قابل قبولی را ببندد.
البته یکی از مأموریت‌های مهم مدیرعامل 
استقلال حفظ چهره‌های سرشناس این 
تیم است و جویباری ابتدا باید بازیکنانی 
که قصد جدایی دارند تعیین تکلیف کند 

تا مشکلی از این بابت به‌وجود نیاید.

حمیدرضا عرب
روزنامه‌‌‌نگار


